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DBCYZJA NR l.tzors/o

Na podstawie art. 154 ust. 3 ustawy z dnia z7 sierpnia 2oo4 r. o świadczeniach opieki

zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (tekst jednoliry: Dz.U. z 2oL5 r., poz. 58r

ze zm') w zwiqzku z alt. ro+ S 1 ustawy z dnia 14 czerwca 196o r' I(odeks postępowania

administracf nego (tel<st jednoliry: Dz. U. z zor3 r., poz. 267 ze zm.), po rozpatrzeniu sprawy z

odwotania wniesionego ptzez Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. Al.

Piotrowskiego ,,Dziekanka'' Z siedzib4 w Gnieźnie (6z-zoo) przy ul. Poznańskie j ry, dot,1czqcego

rozstrzygnięcia z dnia 19 czerwca 2ol5 roku postępowania nr 15.15-

oooo66/PSYlo4ltlo4.474o.ooz.ozfor prowadzonego w trybie konkursu ofert w sprawie

zawarcia na okres od dnia r lipca zor5 roku do dnia 3r grudnia zo16 roku umowy o udzielanie

świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju opieka psychiatryczna i leczenie uzależnień w zakresie

leczenie uzależnień stacjonarne, postanawiam:

odda l i ć  odwołan i e

UZASADNIENIE

Dyrektor Wielkopolskiego oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia,

działajqc na podstawie art. 139 ust. 2 ustawy z dnia z7 sierpnia zoo4 roku o świadczeniach

opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (zwanej dalej ,,Ustawq''), ogłosił

w dniu r5 maja zor5 roku postępowanie numer r5-r5-oooo66lPS{lo+ltlo4.474o.ooz.ozlot

prowadzone w trybie konkursu ofert w sprawie zawarcia na okres od dnia l lipca zor5 roku do

dnia 3r grudnia zo16 roku umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju opieka

psychiatryczna i leczenie uzależnień w zakresie leczenie uzależnień stacjonarne.

W ogłoszeniu konkursu ofert wskazano, iż wartość zamówienia wynosi nie więcej niż

85o 595,zo zł na okres rozliczeniolyy od dnia r lipca zor5 roku do dnia 3r grudnia zor5 roku.
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Na podstawie art. r5r ust. r Ustawy w dniu 19 czerwca zor5 roku nastqpiło rozstrzygnięcie

postępowania. Z chwilq ogłoszenia rozstrzygnięcia postępowania nastqpiło jego zakończenie.

Informacja o rozstrzygnięciu postęPowania opublikowana zostata na tablicy ogłoszeń oraz na

stronie internetowej Wielkopolskiego oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu

Zdrowia, co oznacza, że wypełniona została dyspozycja art. r5r ust' z Ustawy.

Zgodnie z art' 152 ust. 1 Ustawy, świadczeniodawcom, których interes prawny doznał

uszczerbku w wyniku naruszenia przez Narodowy Fundusz Zdrowia zasad prowadzenia

postępowania w sprawie zawarcia umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej,

przysługujq środki odwoławcze i skarga na zasadach określonych w art. 153 i r54 Ustawy. )ak

stanowi zaś art. r54 ust. r Ustawy, świadczeniodawca biorqcy udziat w postępowaniu może

wnieść do dyrektora oddziału wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia, w terminie 7

dni od dnia ogłoszenia o rozstrzygnięciu postępowania, odwołanie dotycz4ce rozstrzygnięcia

postępowania. odwołanie wniesione po terminie nie podlega rozpatrzeniu.

W przypadku wniesienia odwołania przedmiotem rozstrzygnięcia organu rozpoznającego

odwołanie pozostaje badanie naruszenia interesu prawnego odwołujqcego wskutek naruszenia

zasad postępowania konkursowego. Przedmiot badania organu jest zatem skonkretyzowany do

określonego podmiotu i do określonych czynności komisji konkursowych podejmowanych w

stosunku do tego podmiotu. organ rozpoznaj4cy odwołanie bada, czy rozstrzygnięcie

postępowania dokonane przez komisję konkursową podjęte zostało Z naruszeniem zasad

postępowania i czy wskutek tego doszło do naruszenia interesu prawnego odwołuj4celo, przy

czym dla uwzględnienia odwołania obie te przesłanki muszą zaistnieć łącznie'

Po rozpatrzeniu odwotania dyrektor oddziału wojewódzkiego Narodowego. Funduszu Zdrowia

wydaje decyzję administracfnę uwzględniajqcą lub oddalającę odwołanie. Decyzja jest

zamieszczana w terminie z dni od dnia jej wydania, na tablicy ogłoszeń oraz na stronie

internetowej właściwego oddziału wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia'

Dnia zz czerwca zor5 roku do Wielkopolskiego oddziału Wojewódzkiego Narodowego

Funduszu Zdrowia wpĘnęło odwołanie, zł'oione drogą pocztowq ptzez Wojewódzki Szpital dla

Nerwowo i Psychicznie Chorych im. Al. Piotrowskiego ,,Dziekanka'' z siedzibq w Gnieźnie (6z-

zoo) przy ul. Poznańskiej r5, Zwany dalej ,,odwołujqcym',. odwotanie zostało wniesione w

terminie.

W zakresie doĘczqcym rozstrzygnięcia postępowania nr 15-15-

oooo66/PSY lo+hlo+.+z4o.ooz.ozf or w sprawie zawarcia umowy o udzielanie świadczeń opieki

zdrowotnej w rodzaju opieka psychiatryczna i leczenie uzależnień w zakresie leczenie

uzależnień stacjonarne, odwotujqcy wnosi o unieważnienie zakończonego postępowania

konkursowego i o ponowne ogłoszenie konkursu ofert lub rokowań w sprawie zawarcia umowy



o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju opieka psychiatryczna i leczenie

uzależnień w zakresie leczenie uzależnień stacionarne. odwotuj4cy podnosi, iz zgodnie z

posiadanę wiedzq obydwaj oferenci uczestniczqcy w postępowaniu nr 15.15-

oooo66/PSY lo4l]o4.474o'ooz'ozf or tj. Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. oskara

Bielawskiego w l(ościanie i odwołuj4cy nie wyrazili zgody na proponowan4 przez NFZ

obniżoną liczbę świadczeń, przy czym odwołujqcy Zaproponował innq obniżoną liczbę

świadczeń. Uwzględniajqc powyżSze' w opinii odwołujqcego obydwie oferĘ powinny zostać

odrzucone, lub winny być prowadzone dalsze negocjacje.

Prowadzqc postępowanie administracyjne z odwołania wniesione1o przez odwołujqcego

pismami z dnia 23 czerwca zor5 roku Dyrektor Wielkopolskiego oddziału Wojewódzkiego

Narodowego Funduszu Zdrowia poinformowat Strony postępowania, tj' odwołuj4cego oraz

świadczeniodawcę, który został wybrany do udzielania świadczeń opieki zdrowotnej w

postępowaniu nr r5-r5-oooo66/PSYlo4ltlo+'+74o,ooz.ozlo1' o uprawnieniach wynikajqcych z

przepisów l(odeksu postępowania administracyjnego, w rym o możliwości czynnego udziału w

każdym stadium postępowania odwoławczego oraz o możliwości wypowiedzenia się co do

zebranych dowodów i materiatów oraz zgłoszonych żqdań, a także o przystugujq.y- stronie

prawie wglqdu w akta sprawy. Z tego ostatniego uprawnienia odwołujęcy skorzystał w dniu 3o

czerwca zor5 roku.

Na skutek odwotania odwofującego, dotyczącego rozstrzygnięcia z dnia r9 czerwca 2or5

roku postępowania numer 15-l5-oooo66IPSYlo+ltlo4.474o.ooz.ozf ot prowadzonego w

trybie konkursu ofert w sprawie zawarcia na okres od dnia r lipca zor5 roku do dnia 3r

grudnia zor7 roku umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju opieka

psychiatryczna i leczenie uzależnień w zakresie leczenie uzależnień stacionarne,

Dyrektor Wielkopolskiego oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia

rozpoznał argumentację i zarz:uty przywoĘwane przez odwofuiącego w odwołaniu.

Akta sprawy stanowi\ oferĘ biorących udział w postępowaniu nr 15-15-

oooo66/PSY l o+lil oą,474o.ooz.ozf ol' oferentów, dokumenty wytworzone przez komisję

konkursową prowadzącą ww. postępowanie, pisma i oświadczenia stron ztożone w

sprawie, pisma Dyrektora Wielkopolskiego oddziafu Woiewódzkiego Narodowego

Funduszu Zdrowia kierowane do stron na etapie rozpoznawania odwotania

odwołuiącego

W tym też zakresie stwierdzić należało, co następuie:

W postępowaniu nr 15-15-oooo66|PSYloąltlo4.474o.ooz,ozfol' prowadzonym w trybie

konkursu ofert w sprawie zawarcia na okres od dnia r lipca zor5 roku do dnia 3r grudnia zorT

roku umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju opieka psychiatryczna i



leczenie uzależnień w zakresie leczenie uzależnień stacjonarne, oferty złoĘ|i: odwołujęcy i

Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. oskara Bielawskiego w Kościanie.

Postępowanie nr 15-15-oooo66lPS{lo+ltlo4'474o'ooz'ozfot w sprawie zawarcia umowy

o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej prowadzone było w oparciu w szczególności

o przepisy:

rozporz4dzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 listopada 2or3 r. w sprawie świadczeń

gwarantowanych w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu opieki psychiatrycznej i

leczenia uzależnień (Dz. U. z 2oI3 |, poz. 386, ze zm.).

zarz4dzenia Nr 79/zo3lDSoZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia r3 grudnia

2013 r. w sprawie określenia warunków zawierania i realizacji umów w rodzaju opieka

psychiatryczna i leczenie uzależnień, zmienionego zarzqdzeniem Nr 94lzorylDSoZ

Prezesa NFZ z dnia 3r grudnia 2013 r. izarz4dzeniem Nr 78lzot4lDSOZPrezesa NFZ z dnia

z7 listopada zor4 r.,

zarządzenia Nr 3/zor4 lDsoz Prezesa NFZ z dnia z3 stycznia 2oL4 T. w sprawie określenia

kryteriów oceny ofert w postępowaniu w sprawie zawarcia umowy o udzielanie świadczeń

opieki zdrowotnej, zmienionego zatz4dzeniem Nr rr/zor4/Dsoz Prezesa NFZ z dnia 7

marca zoI4 t,, zarz4dzeniem Nr z4lzot4lDSoZ Prezesa NFZ z dnia 5 maja zou4 r',

zarządzeniem Nr 5zlzot4lDSoZ Prezesa NFZ z dnia 7 sierpnia 2oI4 r', zatz4dzeniem Nr

6olzot4lDSOZ Prezesa NFZ z dnia r7 września 2oI4 r. (zmienionym zarz4dzeniem Nr

izlzot4lDSOZ Prezesa NFZ z dnia r października 2oI4 r'), zarz4dzeniem Nr 73lzot4lDsoz

Prezesa NFZ z dnia 19 listopada 2oI4 I., zarz4dzeniem Nr 8zlzot+lDSoZ Prezesa NFZ z

dnia r7 grudnia 2o;'4 r,, zarządzeniem Nr rcolzot4lDSoZ Prezesa NFZ z dnia 3o grudnia

2or4 r.' zarz4dzeniem Nr 5lzot5lDSoZ Prezesa NFZ z dnia 16 sĘcznia

2015 r.

zarz4dzenia Nr rz/zot5lDSoZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 13 lutego

zoI5 r. w sprawie warunków postępowania doĘcz4cych zawierania umów o udzielanie

świadczeń opieki zdrowotnej.

o czym to informac ja zna|azł'a się w ogłoszeniu o przedmiotowym postępowaniu z dnia r5 maja

zor5 roku.

I(omisja konkursowa w trakcie prowadzenia części jawnej wszystkie złozone oferry

zakwalifikowała do części niejawnej Postępowania jako spełniajęce wymagane warunki. Fakt

spełnienia wszystkich wymaganych warunków przez oferentów nie skutkował jednak

dokonaniem wyboru oferĘ, a jedynie pozwalał na dokonanie oceny i porównania ofert, na



podstawie art' ĘB Ustawy oraz zarz4dzenia Nr 3lzot4lDSoZ Prezesa Narodowego Funduszu

Zdrowia z dnia 23 srycznia 2oI4 r, w sprawie określenia kryteriów oceny ofert w postępowaniu

w sprawie zawarcia umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej (ze zmianami).

Stosownie do art' r48 Ustawy oraz do $ r ust' t zarz4dzenia Nr 3lzot4lDSoZ Prezesa

Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia z3 sĘcznia 2oI4 r. w sprawie określenia kryteriów oceny

ofert w postępowaniu w sprawie zawarcia umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej

(ze zmianami), oceny ofert dokonywało się wedtug następujących kryteriów:

r. jakość udzielanych świadczeń opieki zdrowotnej - oceniana Poprzez:

a) zewnętrznq ocenę potwierdzonq certyfil €tami (maksymalnie 4,oo pkt),

b) wyniki ostatniej kontroli przeprowadzonej przez Narodowy Fundusz Zdrowia

i zakończonej wystąpieniem pokontrolnym z lwzględnieniem ewentualnych

zastrzezeń wniesionych do dyrektora oddziału wojewódzkiego Narodowego

Funduszu Zdrowia do wyst4pienia pokontrolnego. Wyniki kontroli odnoszq się do

całego okresu obowiqzywania umowy zawartej na realizację świadczeń

w danym zakresie świadczeń, obowi4zującej w roku poprzedzajqcym rok, którego

doĘczy postępowanie w sprawie zawarcia umowy o udzielanie świadczeń opieki

zdrowotnej. (do -5,oo pkt).

2. dostępność do świadczeń opieki zdrowotnej - oceniana poprzez brak barier dla osób

niepełnosprawnych (maksymalnie 5,oo pkt).

3. kompleksowość udzielanych świadczeń opieki zdrowotnej - oceniana w szczególności

poprzez dostęp do badań i zabiegów (maksymalnie ro,oo pkt),

4' ciągłość udzielanych świadczeń opieki zdrowotnej - oceniana poprzez realizację

procesu leczenia świadczeniobiorców w ramach danego zakresu świadczeń i w ramach

obszaru którego doĘczy postępowanie w dniu zł'ozenia oferĘ na podstawie umowy

zawartej z dyrektorem oddziału wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia

(maksymalnie 5,oo pkt).

5. cena świadczeń opieki zdrowotnej - oceniana poprzez odniesienie ceny jednostki

rozliczeniowej zaproponowanej przez oferenta w ofercie lub stanowiqcej końcowy

wynik negocjacji w stosunku do ceny oczekiwanej przez Narodowy Fundusz Zdrowia

w danym postępowaniu w sprawie zawarcia umowy (maksymalnie zo,oo pkt).

Dnia L9 czerwca 2oL5 roku nastqpiło rozstrzygnięcie postępowania konkursowego

prowadzonego pod numerem 15-15-oooo66lPŚ{lo+ltlo4.474o'ooz.ozfot. W ogłoszeniu o

rozstrzygnięciu postępowania konkursu ofert jako tego oferenta z którym Wielkopolski

oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu zawtze umowę o udzielanie.

świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju opieka psychiatryczna i leczenie uzależnień w zakresie



leczenie uzależnień stacjonarne wskazano Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im.

Oskara Bielawskiego w Kościanie. oferta złozonaprzez odwołujęcego nie zostata wybrana.

W ry- miejscu wskazać należy, iz po dokonaniu szczegół'owej analizy ofert złożonych

w postępowaniu nr 15-15-oooo66|PSYlo+ll'lo4,474o.ooz'ozf ot ranking końcowy przedstawiał

się następujqco:

I(omisja konkursowa na podstawie art. 142 ust. 5 Ustawy dokonała wyboru oferĘ celem

zawarcia umowy w kolejności zgodnej z uzyskanq pozycj4w rankingu końcowym, a następnie

w rozstrzygnięciu uwzględniła wybran4 ofertę, która w rankingu końcowym zajęła miejsce

pierwsze.

Dokonanie wyboru powyzszej oferĘ wyczerpało środki finansowe, które zamawiajqcy

przeznaczył na świadczenia będące przedmiotem postępowania, w sposób uniemożliwiajqcy

wybranie oferty odwołujęcego.

o miejscu w rankingu zadecydowała punktacja jaĘ odwołujqcy otrzymat za wszystkie

w/w kryteria oceny oferĘ, a także punlcacia, jakq uzyskał drugi oferent biorqcy udział

w postępowaniu skonfrontowana dodatkowo z ograniczonymi środkami finansowymi

po zo stajqcymi w dyspo zycji o ddziału Funduszu.

Komisja konkursowa podjęła decyzję o niewybraniu oferĘ zltozonej przez odwotujqcego,

gdyz liczba punktów jaĘ uzyskała jego oferta w toku oceny jest mniejsza w stosunku do

oferty, którq wybrano w trakcie prowadzonego postępowania. Podkreślić należy, ze

porównanie ofert w toku postępowania w sprawie zawarcia umowy o udzielanie świadczeń

opieki zdrowotnej dokonane zostało zgodnie z alt, r48 Ustawy i na podstawie przepisów

zarz4dzenia Nr 3/zor4/DSoZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia z3 sEycznia 2oI4 r.

w sprawie określenia kryteriów oceny ofert w postępowaniu w sprawie zawarcia umowy o

udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej. Liczba punktów, która, z uwagi na wyczerpanie

ograniczonych środków finansowych pozostających w dyspozycji Wielkopolskiego oddziału
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Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia, w postępowaniu nr 15.15-

oooo66/PSYlo+ll]o+.+z4o,ooz'ozf or kwalifikowała ofertę do podpisania umowy o udzielanie

świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju opieka psychiatryczna i leczenie uzależnień w zakresie

leczenie uzależnień stacjonarne to 3z,r9 pkt.

I właśnie oferent, którego oferta w toku prowadzonego postęPowania konkursowego uzyskała

ł4cznq liczbę oceny 3z,r9 pkt, został wskazany jako ten, z którym Wielkopolski oddziat

Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu zawrze umowę o udzielanie

świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju opieka psychiatryczna i leczenie uzależnień w zakresie

leczenie uzależnień stacjonarne.

W ry- miejscu wskazać należy, iż w postępowaniu konkursowym w sprawie zawarcia umowy

o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju opieka psychiatryczna i leczenie

uzależnień w zakresie leczenie uzależnień stacionarne, pytania ankietowe opracowane zostaty

zgodnie z treściq załącznika nr 3 ,,WARUNIil DLA ŚWIADCZENI)DAWC)W, do zarz4dzenia

Nr 79/zor3|DSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia r3 grudnia 2013 r. w sprawie

określenia warunków zawierania i realizacji umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w

rodzaju opieka psychiatryczna i leczenie uzależnień (ze zmianami) oraz załqcznika nr z

,,WYI(AZ ŚwuncznN GWARANT)WANYCH REALIZ)WAI{YCH W WARUNIGCH

'TACJ2NARNrCH LECZENIA UZALEŻNIEN oMZ WARUNKI ICH REALIZACJI'' do

rozporzqdzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 listopada 2013 r' w sprawie świadczeń

gwarantowanych z zakresu opieki psychiatrycznej i leczenia uzależnień.

W odniesieniu z kolei do kryterium ceny, wskazać na\ezy, iz zgodnie z postanowieniami

załqcznika nr z do zarz4dzenia Nr 3/zor4lDsoz Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia

z3 sĘcznia 2oI4 I, w sprawie określenia kryteriów oceny ofert w postępowaniu w sprawie

zawarcia umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej (ze zmianami):

maksymalna liczba punktów oceny w zakresie kryterium ceny: s = wilgźt skalująca

określona została w załqczniku nr r i wynosi zo,oo pkt;

podstawą do oceny kryterium ceny jest porównanie ceny oferĘ z cenQ oczekiwaną;

ceną oczekiwanq Przez Narodowy Fundusz Zdrowia 1C urz ] jest cena wynikajqca

z wartości zamówienia i planowanej liczby świadczeń opieki zdrowotnej w danym

rodzaju lub zakresie, wskazanych przez oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu

Zdrowia;

liczbę punktów oceny uzyskaną w kryterium ceny ustala się w następuiący sposób:



( C-in

- r S

ż C,nin

,(c.,^ - c *)
C.rtu - C,nin

gdzie:

y. - liczba punktów oceny danej oferty w zakresie kryterium ceny

C .o t "=1 r1xC r ,

C-in = 0r9xCr,

C^,
"/ - cena zaproponowanaptzez oferenta

C 
"' 

- cena oczekiwana

Wskazać w tym miejscu należy, iz na pytania ankietowe z części VIII FORMUI."ĄRZA

oFERToWEGo oferenci bioręcy udział w postępowaniu nr 15-15-

oooo66/PSYlo4ltlo4'474o'ooz,ozfor udzielali następuj4cych odpowiedzi (liczbę punktów

podano w zaokr4gleniu do dwóch miejsc po przecinku):

Oferent, Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. oskara Bielawskiego w Kościanie, na

pytanie dotyczące kryterium ciqgłości: ,,Czy w dniu ztożenia oferĘ oferent realizuje na podstawie

umow zawartej z Funduszem proces leczenia świadczeniobiorców w rąmąch danego ząkresu

świądczeń iw ramach obszQru, którego dotyczy postępowanie?,' udzielił odpowiedzi ,,TAI(,, za

co otrzymat 5 pkt.

Ponadto, oferent, Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. oskara Bielawskiego w

Kościanie, na pytanie dotyczące kryterium jakości:

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystąpieniem pokontrolnym stwierdzono udzielenie świądczeń Przez personel o

laruIifkacjach niższych niż wykazane w umowie lub udzielanie świadczeń w sposób i w

wąrunkach nieodpowiadajqcych wymogom okreśIonym w umowie /brąk sprzętu i

wyposażenia wykazanego w umowie (brąk ątestów lub przeglqdów)?,, udzielił

odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie

oferty;

,,Cz! w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

of

c

:
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wstqpieniem pokontrolnym stwierdzono obciqżenie świadczeniobiorców kosztami leków

lub wyrobów medycznych w przypadkach, o których mową wąrt, 35 ustaw z dnia z7

sierpnia 2oo4 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków

publicznych?'' udzielił odpowiedzi ,,NlE,,, co skutkowato nieodejmowaniem punktów w

dokonywanej ocenie oferĘ;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieuzasadnionq odmowę udzieląnia

świadczenia świądczeniobiorcy?,, udzielił odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało

nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie oferty;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono pobieranie nienależnych optat od

świądczeniobior ców zą świadczenia będqce przedmiotem umowy ?,, udzielił odpowiedzi

,,NIE,,, co skutkowało nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie oferry;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieprawidtowe larulifikowanie udzielonych

świadczeń?,,udzielit odpowiedzi ,,NlE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w

dokonywanej ocenie oferty;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej Przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieprawidłowe prowadzenie list oczekujqcych?,,

udzielił odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w dokonywanej

ocenie oferĘ;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieząsad,ne ordynowanie t'eków?', udzielił

odpowiedzi ,,NIE'] co skutkowało nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie

oferĘ;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wy stqpieniem pokontrolny m stwierdzono przedstawienie dany ch niezg odny ch ze stanem

faktycznym, flQ podstawie których dokonąno ptatności nienależnych środków

finansowych?'' udzielił odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w

dokonywanej ocenie oferĘ;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieuzgodnionq z NFZ zmianę harmonogrąmu

udzielanią świadczeń?'' udzielił odpowiedzi,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem

punktów w dokonywanej ocenie oferĘ;



,,CzY w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieprzekazanie do oddziatu wojewódzkiego

NFZ w terminie informacji o zamierzonych zmianach podstaw formalno-prawnych

prowadzonej dziatalności7,,udzielił odpowiedzi ,,NIE,,, co skutkowało nieodejmowaniem

punktów w dokonywanej ocenie oferĘ;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono udzieląnie śwżądczeń w miejscąch nie objętych

umowq/nieudzielanie świądczeń w miejscu ustalonym w umowie?'' udzielit odpowiedzi

,,NlE", co skutkowato nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie oferĘ;

,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono udąremnienie lub utrudniąnie kontroli?,,

udzielił odpowiedzi ,,NlE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w dokonywanej

ocenie oferĘ;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono niewykonanie w wznączonym terminie

ząleceń pokontrolnych?,,udzielit odpowiedzi ,,NlE", co skutkowało nieodejmowaniem

punktów w dokonywanej ocenie oferĘ;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym wykazano stwierdzenie nąruszeń, które zostały stwierdzone

w poprzednich kontrolach?,, udzielit odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało

nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie oferty'

,,Czy oferent posiada cerĘfikat ISo 4ool systemu zarzqdzania środowiskowego lub

cerĘfikat oHsAs l&ool lub PN-N l8ool systemu zarzqdzania bezpieczeństwem i higienq

Pracy lub certyfikat ISo z7ool systemu zarzqdzania bezpieczeństwem informacji lub

cerĘfikat ISo zzooo systemu zarzqdzania bezpieczeństwem żywności, ważny w dniu

ztożenią of",ty oraz w dniu rozpoczęcia obowiqzywania umowy?,,udzielił odpowiedzi

,,NIE,'za co nie otrzymał punktów;

,,Czy oferent posiada cerĘfikat lSo 9ool systemu zarzqdzania jakościq, ważny w dniu

ztożenią of,,ty oraz w dniu rozpoczęcia obowiqzywania umowy?', udzielit odpowiedzi

,,TAK, za co otrzymał z punkty;

oferent, Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. oskara Bielawskiego w l(ościanie, na

pytanie doryczqce kryterium dostępności:

,,Czy oferent zapewnia przy lokalizacji poradni/gabinetu powyżej pierwszej kondygnacji:

dźwig umożliwiajqcy trąnsport chorych na wózkach, a w budynkąch do dwóch
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kondygnacji możliwe inne urzqdzenie techniczne umożliwiajqce wjazd

niepetnosprawnych albo lokalizacja na parterze?,, udzielił odpowiedzi ,,TAI(,, za Co

otrzymat r,66 pkt;

,,Czy oferent zapewnia co najmniej jedno pomieszczenie sanitarne przystosowane dla

osób niepełnosprawnych? udzielił odpowiedzi ,,TAK,, za co otlzymał r,66 pkt.

,,Czy oferent zapewnia podjazdy oraz dojścia o nachyleniu zgodnym z przepisami

wydanymi na podstawie art. 7 ust' z pkt l ustawy z dnią 7lipca ry94 r, Prawo budowląne

(tekst jednolity Dz'U'zolj.l4o9)?,,udzielił. odpowiedzi ,,TAI(,, za co otrzymał r,66 pkt;

oferent, Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. oskara Bielawskiego w I(ościanie, na

pytanie doĘczqce kryterium kompleksowości: ,,Czy oferent zapewnia realizację kompleksowego

programu terapii, w tym ponad potowa oddziaĘwań to świadczenia z zakresu psychoterapii

grupowej, 6 godzin dziennie zorganizowanych zajęć (grupy i inne)?,, udzielił odpowiedzi ,,TAI(,,

za Co ot|zymał ro punktów.

oferent, Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. oskara Bielawskiego w l(ościanie,

zaoferował cenę jednostki rozliczeniowej na poziomie ro,r4 zł za co otrzymał ro,r9 pkt w

dokonywanej ocenie oferty z uwzględnieniem kryterium ceny.

Ponadto wskazać należy, iż oferent, Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. Oskara

Bielawskiego w l(ościanie, na pytania doĘczqce spełniania warunków wymaganych: ,,Czy

świadczenią sq udzielane przez lekarza specjalistę w dziedzinie psychiatrii lub lekarza, który

posiada specjalizację l stopnia w dziedzinie psychiatrii, Iub lekąrza w trakcie specjalizacji w

dziedzinie psychiatrii - równoważnik l etatu przeliczeniowego ną 8o tóżek?,,, ,,Czy świadczenia

realizowane sq przez psychologa . w wymiarze czasu pracy odpowiadajqcym równoważnikowi co

najmniej l etatu przeliczeniowego na Bo łóżek ?,,, ,,Czy świadczenią reąlizowąne sq przez

pielęgniarki ?", ,,Czy w realizacji świądczeń uczestniczy specjalista psychoterapii uząIeżnień -

równoważnik l etątu przeliczeniowego na ry tóżek?,, ,,CZY w realizacji świądczeń uczestniczy

specjalista psychoterapii uzależnień lub osobą ubiegajqca się o otrzymanie cerĘfikatu specjalisĘ

psychoterapii uzależnień - równoważnik l etatu przeliczeniowego na 40 tóżek ?,,, ,'Cz! w realizacji

świądczeń uczestniczy specjalista psychoterapii uzależnień lub osoba ubiegajqca się o otrzymanie

cerĘfkatu specjalisĘ psychoterapii uzależnień lub instruktor terapii uząleżnień lub osoba

ubiegajqca się o otrzymanie certyfkatu instruktora terapii uząIeżnień - równowążnik l etatu

przeliczeniowego na 30 łożek?,, oraz ,,Czy oferent zapewnia dostęp do świadczeń zgodnie z $ 6

rozporzqdzenią Ministrą Zdrowia o świądczeniach gwarąntowanych PSY, w Ęm programu

terąpeutycznego, w którym potowa oddziaływan to świądczenią z zakresu psychoterapii

grupowej, 5 godzin dziennie zorganizowanych zajęć (grupy i inne)?'' udzielał w każdym
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przypadlru odpowiedzi ,,Spetniam warunek w dniu ztożenia of",ty i będę go spetniat od poczqtku

obowiqzywania umowy".

oferent, Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. Al. Piotrowskiego

,,Dziekanka'', na pylanie doryczqce kryterium ciągłości: ,,CZf w dniu ztożenia oferty oferent

realizuje na podstawie umowy zawartej z Funduszem proces leczenią świadczeniobiorców w

ramach danego ząkresu świądczeń i w rąmąch obszaru, którego dotyczy postępowąnie?,' udzielił

odpowiedzi ,,TAK,, za co otrzymał 5 pkt.

Ponadto, oferent, Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. Al.

Piotrowskiego,,Dziekanka'', na pytanie doryczące kryterium jakości:

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono udzielenie świadczeń przez personel o

l<walifikacjach niższych niż wykazane w umowie lub udzieląnie świądczeń w sposób i w

wąrunkach nieodpowiadajqcych wmogom określonym w umowie /brąk sprzętu '

wyposażenia wykazanego w umowie (brak atestów lub przeglqdow)?,, udzielił

odpowiedzi ,,NIE", co skutkowato nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie

oferry;

,,Czf w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono obciqżenie świądczeniobiorców kosztami leków

Iub wyrobów medycznych w przypadkach, o których mową wart. j5 ustąw z dnia z7

sierpnia 2oo4 r, o świądczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków

publicznych7'' udzielił odpowiedzi ,,NIE,,, co skutkowało nieodejmowaniem punktów w

dokonywanej ocenie oferty;

,,CzY w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieuzasadnionq odmowę udzielanią

świadczenią świadczeniobiorcy?,, udzielił odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało

nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie oferty;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono pobieranie nienależnych optat od

świądczeniobiorców za świadczenia będqce przedmiotem umow?,'udzielił odpowiedzi

,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie oferty;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieprawidtowe laruIifikowanie udzielonych

świadczeń?,,udzielił odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w

dokonywanej ocenie oferĘ;
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,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieprawidtowe prowadzenie list oczekujqcych?"

udzielił odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w dokonywanej

ocenie oferĘ;

,,C,y w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej Przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieząsadne ordynowanie leków?,, udzielił

odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie

oferĘ;

,,Cz| w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wy stqpieniem pokontr olnym stwierdzono przedstawienie dany ch niezg odny ch ze stanem

fakĘcznym, ilQ podstawie których dokonąno płatności nienależnych środków

finansowych7', udzielił odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem punktów w

dokonywanej ocenie oferry;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieuzgodnioną z NFZ zmiąnę harmonogrąmu

udzielania świadczeń?'' udzielił odpowiedzj,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem

punktów w dokonywanej ocenie oferty;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono nieprzekazanie do oddziatu wojewodzkiego

NFZ w terminie informacji o zamierzonych zmianach podstaw formalno-prawnych

prowadzonej dziatalności7,'udzielił odpowiedzi ,,NIE,,, co skutkowato nieodejmowaniem

punktów w dokonywanej ocenie oferĘ;

,,CzY w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono udzielanie świądczeń w miejscach nie objętych

umowqlnieudzielanie świądczeń w miejscu ustalonym w umowie?,' udzielił odpowiedzi

,,NlE", co skutkowato nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie oferĘ;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono udąremnienie lub utrudnianie kontroli?,,

udzielit odpowiedzi ,,NIE", co skutkowato nieodejmowaniem punktów w dokonywanej

ocenie oferĘ;

,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym stwierdzono niewykonanie w Wznaczonym terminie

zaleceń pokontrolnych?,,udzielił odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało nieodejmowaniem

punktów w dokonywanej ocenie oferty;
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,,Czy w wyniku ostatniej kontroli przeprowadzonej przez NFZ i zakończonej

wystqpieniem pokontrolnym wykaząno stwierdzenie naruszeń, które zostały stwierdzone

w poprzednich kontroląch?,, udzielił odpowiedzi ,,NIE", co skutkowało

nieodejmowaniem punktów w dokonywanej ocenie oferty'

,,Czy oferent posiada cerĘfikat ISo 4ool systemu zarzqdzanią środowiskowego lub

certyfikat oHSAs fiool lub PN-N l8ool systemu zarzqdzania bezpieczeństwem i higienq

pracy lub certyfikąt ISo 27oo1 systemu zarzqdzania bezpieczeństwem informacji lub

cerĘfikat ISO zzooo systemu zarzqdzania bezpieczeństwem żywności, ważny w dniu

ztożenia of",ty oraz w dniu rozpoczęcia obowiqzywąnią umow?,,udzielił odpowiedzi

,,NIE" za co nie otrzymał punktów;

,,Czy oferent posiada cerĘfikat ISo 9ool systemu zarzqdzania jakościq, ważny w dniu

ztożenią of",ty oro.z w dniu rozpoczęcia obowiqzywania umow? '' udzielił odpowiedzi

,,TAI(, za co otrzymał z punkĘ;

oferent, Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. Al. Piotrowskiego

,,Dziekanka'', na pytanie dotyczqce kryterium dostępności:

,,Czy oferent zapewnia przy lokalizacji poradni/gabtnetu powyżej pierwszej kondygnacji:

dźwig umożIiwiajqcy transport chorych na wózkach, a w budynkach do dwóch

kondygnacji możIiwe inne urzqdzenie techniczne umożIiwiajqce wjazd

niepetnosprawnych albo lokalizacja na parterze?,,udzielił odpowiedzi ,,TAK,, za co

otrzymał r,66 pkt;

,,Czy oferent zapewnia co najmniej jedno pomieszczenie sąnitąrne przystosowąne dIą

osób niepetnosprawnych7 udzielił odpowiedzi ,,TAK,, za co otrzymał r,66 pkt'

,,Czy oferent za'pewnia podjazdy oraz dojścia o nachyleniu zgodnym z przepisami

wydanymi na podstawie art. 7 ust, 2 pkt t ustawy z dnią 7lipca ry94 r, Prąwo budowlane

(tekst jednolity Dz.U.zolj,l4o9)?,,udzielił. odpowiedzi ,,TAK,, za co otrzymał r,66 pkt;

Oferent, Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im' Al' Piotrowskiego

,,Dziekanka'', na pytanie doryczęce kryterium kompleksowości: ,,Czy oferent zapewnia realizację

kompleksowego programu terapii, w tym ponad potowa oddziatywań to świadczenią z ząkresu

psychoterapii grupowej, 6 godzin dziennie zorganizowanych zajęć (grupy i inne)?,' udzielił

odpowiedzi ,,TAI(,, za co otrzymał ro pkt

oferent, Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. Al. Piotrowskiego

,,Dziekanka'', Zaoferował cenę jednostki rozliczeniowej na poziomie tos6 zł. za co otrzymał ro

pkt w dokonywanej ocenie oferĘ z uwzględnieniem kryterium ceny.

I4



Ponadto wskazać należy, iż oferent, Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych

im' Al. Piotrowskiego ,,Dziekanka'', na pytania doĘczące spetniania warunków wymaganych:

,,Czy świadczenia sq udzielane przez lekarza specjalistę w dziedzinie psychiatrii lub lekąrza, który

posiada specjalizację l stopnia w dziedzinie psychiatrii, Iub lekąrzą w trąkcie specjalizacji w

dziedzinie psychiatrii - równoważnik l etatu przeliczeniowego ną 8o łóżek?,,, ,,Czy świadczenia

reąlizowane sq przez psychologa - w wmiarze czasu pracy odpowiadajqcym rownoważnikowi co

najmniej l etatu przeliczeniowego na 8o tóżek ?,,, ,,Czy świadczenią reąIizowane sq przez

pielęgniarki ?", ,,Czy w realizacji świadczeń uczestniczy specjalista psychoterapii uzależnień -

równoważnik l etatu przeliczeniowego na ry tóżek?", ,,CZY w realizacji świadczeń uczestniczy

specjalista psychoterapii uząIeżnień lub osobą ubiegajqca się o otrzymanie certyfikatu specjalisĘ

psychoterapii uzależnień - równoważnik l etatu przeliczeniowego na 4o tóżek ?", ,,CZf w realizacji

świadczeń uczestniczy specjalista psychoterapii uząIeżnień lub osoba ubiegajqca się o otrzymanie

cerĘfikatu specjalisty psychoterapii uzależnień lub insrru/<ror krapii uzależnień lub osoba

ubiegajqca się o otrzymanie cerĘfikatu instruktora terapii uząIeżnień - równoważnik l etatu

przeliczeniowego na 30 łożek,,, oraz ,,Czy oferent zapewnia dostęp do świadczeń zgodnie z s 6

rozporzqdzenia Ministra Zdrowią o świadczeniach gwaro.ntowanych PSY, w tym programu

terapeutycznego, w którym potowa oddziaływań to świadczenią z ząkresu psychoterapii

grupowej, 5 godzin dziennie zorganizowanych zajęć (grupy i inne)?'' udzielał w każdym

przypadku odpowiedzi ,,Spetniam warunek w dniu ztożenią ofe,ty i będę go spetniał od poczqtku

obowiqzywania umowy".

odnosz4c się do stanowiska zaprezentowanego przez odwotujqcego w treści odwołania,

wskazać należy, iż oferent, Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. oskara Bielawskiego

w l(ościanie, w ofercie Zaproponowat cenę jednostki rozliczeniowej na poziomie :ro,l.4 zł', za co

otrzymał ro,r9 pkt. Natomiast odwołujęcy zaproponował cenę za jednostkę rozliczeniową na

poziome tos6 zł, za co otrzymał ro pkt. Majqc na względzie powyższe wskazać na|ezy, iz

właśnie zaproponowana cena za jednostkę rozliczeniowq miała decydujęce znaczenie dla

wyboru Wojewódzkiego Szpitala Neuropsychiatrycznego im' oskara Bielawskiego w l(ościanie

jako tego oferenta z którym oddział Funduszu zawrze umowę o udzielanie świadczeń opieki

zdrowotnej , Powyzszy fakt, dlatego miał tak istotne Znaczenie' ponieważ jak wyżej wskazano

obaj oferenci na wszystkie pytania ankieĘ ofertowej udzielili takich samych odpowiedzi, dzięki

czemu uzyskali równq ilość punktów zaztozone oferty'

Nadto wskazać należy, iż Wielkopolski oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia

przeznaczył' na zakontraktowanie świadczeń w postępowaniu nr 15-15-

oooo66/PSY lo+hlo+.+z4o'ooz'ozf or określon4 kwotę środków finansowych. Dokonanie

wyboru oferĘ zł'ozonej Przez Wojewódzkiego Szpitala Neuropsychiatrycznego im. oskara
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Bielawskiego w l(ościanie, który został wskazany jako ten, z którym Wielkopolski oddział

Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia zawrze umowę o udzielanie świadczeń opieki

zdrowotnej wyczerpato środki finansowe, które zamawiający przeznaczyt na świadczenia

będqce przedmiotem postępowania - zgodnie z ogłoszeniem konkursu ofert. Wybór

wskazanego wyzej oferenta z rankingu końcowego wyczerpał środki finansowe w sposób

uniemożliwiajqcy wybranie następnej oferĘ w rankingu końcowym' O miejscu w rankingu

końcow1tn zadecydowała punktacja jakq odwołujący otrzymał za wszystkie wyżej wskazane

kryteria oceny ofert, a także punktacja, jakq uzyskał pierwszy w rankingu oferent.

Postępowanie konkursowe prowadzi się w celu zawarcia umów o udzielanie świadczeń opieki

zdrowotnej, Zatem na każdym jego etapie komisja konkursowa podejmuje działania

zmierzajqce do wyboru ofert i zawarcia umów w takiej liczbie, która zapewni

świadczeniobiorcom dostęp do świadczeń zdrowotnych określonego rodzaju. Działania komisji

nie prowadz4 jednak do zawarcia umów ze wszystkimi oferentami, biorącymi udział

w postępowaniu' Komisja wybrała zatem najkorzystniejsze oferĘ w ramach kwoĘ

zamówienia.

Biorqc pov,,yższe pod uwagę stwierdzić należy, iż w odwołaniu nie wykazano, że Wielkopolski

oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu naruszf zasady

prowadzenia postępowania w sprawie zawarcia umowy o udzielanie świadczeń opieki

zdrowotnej w rodzaju opieka psychiatryczna i leczenie uzależnień w zakresie leczenie

uzależnień stacjonarne, a zatem należy uznać, że brak jest podstaw do uwzględnienia

wniesionego odwołania. W takim stanie lzeczy odwołanie zostało oddalone i orzeczono jak w

sentencji.

POUCZENIE

od decyzji niniejszej przysługuje wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy przez

Wielkopolskiego oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia.

o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się do Dyrektora Wielkopolskiego

Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w terrpinie 7 dni od dnia

NY KT'$M,

M ag dal. t n a & rrlcsar+rnAct

Wykonano w 4 egzemplarzach:
r. Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im' Al. Piotrowskiego,,Dziekanka.'

2. Wojewódzki Szpital Neuropsychiatryczny im. oskara Bielawskiego w Kościanie

j .  a la.-zegzemplarze.
Opracował: Michał Badowski. Wydział Organizacf ny

Dyrektora

Wniosek

oddziału

doręczenia
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